

<b>УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ.</b> Рабочим, крестьянам и служащим за 1 мес. — 70 к. Государственным служащим — 1 р. — 10 к. Торговцам и хозяйственным организациям — 1 р. 20 к. Для подписки на длительный срок — скидка. ДОСТАВКА в городе за 1 месяц 5 коп. „Уезде“ — 10 коп. ПЕРВЫЙ АДРЕС: в городе — 10 коп. „Уезде“ — 20 коп.	<b>ГОД ИЗДАНИЯ 7-й.</b> ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЕ: посылка текста отп. почтой — 50 к., об утере документов — 1 р., объявление о предл. труд. — 75 к. Табличный набор вдвое дороже. АДРЕС редакции и конторы: г. Барнаул, ул. Короленко, 37. Телефон редакции № 1-85, телефон конторы № 18, телефон квартиры редактора № 28. Цена отдельного № 5 к.
---	---

## Травля против Генерального Совета.

**Правительство намерено арестовать Перселя. Английский суд объявил забастовку „незаконной“. „Дейли“ требует высылки советских организаций.**

**Продолжаются попытки начать переговоры. Бастующие твердо стоят на прежних позициях.**

### Бастующая Англия.

Чрезвычайное положение, объявленное консервативным правительством Англии, уже дает свои результаты.

Непримиримость правительства Болдуина опирается на королевский указ. Отсюда берет начало вызывающая и провокационная деятельность фашистских и штрейкбрехерских отрядов.

За арестами отдельных забастовщиков и коммуниста-члена парламента Саклатвалы уже последовали реквизиции помещений рабочих газет и профсоюзов, новые аресты рабочих и коммунистов.

Только вчера сообщалось о занятии лондонской полицией помещения газеты Генерального Совета профсоюзов «Британский рабочий», а сегодня телеграмма уже сообщает о новом аресте в совете профсоюзов в Бирмингеме по обвинению в печатании забастовочного бюллетеня.

Весь государственный аппарат, вся классовая машина английской буржуазии мобилизована для того, чтоб сломить непрклонную волю рабочего класса, принудить его к уступкам.

Всякое слово, сказанное бастующим рабочим, ставится ему в строк.

Дело уже дошло до того, что в крупном промышленном центре Шотландии — Глазго приостановлены обычные заседания судов. В продолжение всей недели в специальных трибуналах, выносящих приговоры над арестованными, законодеды стараются, по мере своих сил, отстаивать основные интересы буржуазии.

Словечки, вроде «конституция, демократия, национальные традиции и цивилизация», о которых говорят либералы и консерваторы, сопровождаются беззастенчивыми угрозами.

Известен приказ правительства об аресте председателя забастовочного комитета и заместителя председателя Генерального Совета Перселя.

Стачечная борьба вступает в решительный момент.

Сегодняшние телеграммы сообщают о том, что Генеральный Совет профсоюзов приступил к организации рабочей милиции для защиты от выступлений правительства штрейкбрехерской организации.

Начавшие борьбу английские рабочие имеют право на самооборону.

Правительство, приведя в боевую готовность армию и флот, штрейкбрехеров и суд, угрожает наложением ареста на профсоюзные деньги и прекращением выдачи безработным пособий.

Экономическая борьба переросла на наших глазах в политическую. Отдельные ретивые королевские судьи пытаются подвести всю всеобщую забастовку под действие исключительных «законов».

Характерно в этом отношении решение канцлерского отделения английского верховного суда, что «так называемая всеобщая забастовка является нелегальным актом и стоит в противоречии с законом».

Не спорим, что всеобщая забастовка «противоречит» интересам буржуазии, она стоит уже правительству сотни миллионов рублей, не меньше на ней потеряла промышленная и торговая буржуазия.

Английский пролетариат выдерживает атаки правительства и штрейкбрехеров, оставаясь спаянным непреклонной волей довести борьбу до конца.

Забастовка крепнет. Без колебаний новые 135 тысяч машиностроительных и судостроительных рабочих присоединились к забастовке.

За борьбой английских пролетариев следит с неослабным вниманием весь рабочий класс и трудящиеся массы СССР, которым близки и дороги интересы бастующей Англии.

### Правительство собирается арестовать Перселя. Генеральный Совет организует рабочую самооборону.

Выступавший 9-го мая на одном из рабочих митингов заместитель председателя Генерального Совета Персель заявил, что ему известен приказ правительства об аресте его (и Бевина (секретарь Генерального Совета)). «Правительство не посмеет арестовать всех членов Генерального Совета», сказал Персель. Если же оно все-таки решится на эту меру, то арестованных заменят новые 32 члена Генерального Совета». В заключение Персель заявил, что Генеральный Совет приступил к организации 50.000 корпуса рабочей милиции для защиты выступлений от Омса (правительственная штрейкбрехерская организация).

### Арест за призывы не стрелять в рабочих.

Арестован член исполкома федерации горнорабочих Аблетт, который призывал солдат не стрелять в рабочих. Арестованный освобожден под залог впрямь до суда.

### Новый прием капиталистов.

ЛОНДОН, 11. На улицах Лондона в большом количестве распространялись анонимные листовки, содержащие выдвинутое «Дейли-Мейль» требование о роспуске Генерального Совета профсоюзов.

### „Дейли-Мейль“ подготавливает „общественное мнение“.

«Дейли-Мейль» в передовой ставит вопрос, почему правительство разрешает Генеральному Совету профсоюзов продолжать его деятельность, правительству, по мнению газеты, следовало бы без колебаний распустить Генеральный Совет.

### Полиция „действует“.

Полиция произвела налет на помещение Совета профсоюзов



Председатель Лондонского забастовочного комитета.

в Бирмингеме, арестовала 20 ч. по обвинению в печатании забастовочного бюллетеня. В Кларкенуэле сегодня осуждены 2 коммуниста. Один приговорен к тюремному заключению на 1 месяц, другой — на 2 месяца.

### Забастовка „противоречит закону“.

**Консерваторы требуют удаления из Англии советских организаций.**

### Верховный суд объявил забастовку „незаконной“.

«Рейтер» сообщает, что канцлерское отделение верховного суда Англии вынесло решение, что «так называемая всеобщая забастовка», объявленная Генеральным Советом тредьюнионов, является нелегальным актом, противоречащим закону, то все лица, подстрекающие к этой забастовке или принимающие в ней участие, лишаются защиты, обеспечиваемой законом о промышленных конфликтах 1906 г.

ЛОНДОН, 11. Решение канцлерского отделения верховного суда Англии, объявляющее нынешнюю забастовку незаконной, было вынесено по делу, возбужденному реакционным председателем союза моряков и кочагаров Хавелоком Вильсоном. Последний ходатайствовал, чтобы суд запретил местным отделениям союза моряков и кочагаров расходовать союзные средства на уплату пособий бастующим членам союза.

### Колонии — бастующим.

Всеиндийский съезд профсоюзов перевел Генеральному Совету 5.000 рублей.

### Внимание барнаульского партактива.

В зале заседаний Горсовета 13-го мая в 6 ч. вечера созывается собрание партактива.

Приглашаются члены Окружкома ВКП, ОкрКК, комфракций Окрисполкома, Окрпрофсовета, Райсюзов кооперации, Окотделов профсоюзов, члены гор. и ж.-д. райкомов, руководители хоз., торг. и промышл. организаций (чл. ВКП б), члены бюро ячеек и предместкомов (чл. ВКП).  
Отв. Секретарь Барокружк. ВКП (б) Ляпин.

### Правительственная „платформа“.

Слухи о неофициальных переговорах, в которых участвует Макдональд и Томас. Заявление Кука.

### Очередная утка капиталистов

ЛОНДОН, 10. В различных кругах циркулируют слухи, по которым представитель королевской комиссии по обследованию угольной промышленности Самюэль выступил в роли посредника между шахтовладельцами и федерацией горняков, предложив горнякам соглашение на основе сокращения зарплаты в размерах, предусмотренных докладом королевской комиссии. Секретарь федерации горняков Кук решительно отрицает эту версию, заявляя, что решение федерации не соглашаться на сокращение заработка все еще остается в силе.

### „Три условия“ либералов.

«Рейтер» сообщает: выступая в палате общин, один из лидеров либеральной партии, Джон Сайм, предложил на рассмотрение палаты следующую резолюцию: правительству надлежит заявить о своей готовности продлить субсидию угольной промышленности на короткий период, если будут последовательно соблюдены три условия: немедленная безоговорочная отмена всеобщей забастовки, возобновле-

ние работы горняков при сохранении прежних ставок заработной платы, возобновление переговоров между горнорабочими и шахтовладельцами, на основе доклада королевской комиссии в целом (то-есть, включая вопрос о снижении зарплаты горнякам).

### От предателей всего можно ждать.

«Рейтер» сообщает, что по некоторым признакам в настоящее время происходят неофициальные переговоры об улаживании конфликта в угольной промышленности, в которых принимают участие Макдональд, Томас и представитель королевской угольной комиссии Герберт Самуэль.

### Мнение Кука о ликвидации забастовки.

11-го весь день заседал Исполком федерации горняков. По окончании заседания генеральный секретарь федерации Кук заявил, что мост между горняками и шахтовладельцами может быть построен только на основе восстановления «статус кво», то-есть положения, существовавшего до конфликта.

### Во что обходится забастовка?

Правительство предполагает конфисковать профсоюзные средства.

Американские журналисты в Лондоне сообщают, что одна неделя забастовки стоит английским профсоюзам 4 миллиона фунтов стерлингов. По подсчетам авторитетных лиц, забастовка стоит правительству 140 миллионов фунтов стерлингов в месяц. По мнению высших судебных лиц, правительство имеет право наложить арест на деньги профсоюзов, но, однако, такая мера в ближайшем будущем не будет принята, ибо может быть понята, как вызов со стороны правительства, но, однако, если конфликт примет более острые формы, то правительство, возможно, пойдет на такой шаг. В дальнейших мерах правительства возможно прекращение выдачи пособий безработным.

### Бастующие на твердых позициях.

Правительство распускает ложные слухи.

### Фронт бастующих непоколебим.

ЛОНДОН, 10. Генеральный Совет английских профсоюзов опубликовал официальное сообщение, в котором заявляет, что фронт бастующих попрежнему тверд. Со всех концов Англии сообщают, что в воскресенье митинги и демонстрации выявили большой энтузиазм участников. На многих митингах приняты резолюции, требующие, чтобы Генеральный Совет призвал к забастовке рабочих тех отраслей промышленности, которые еще продолжают работать.

### Забастовка протекает без перемен.

ЛОНДОН, 11. Общее положение всеобщей забастовки в Англии без перемен.

### Английских газет не печатать.

ПАРИЖ, 9. Соглашательский союз печатников Парижа отдал распоряжение не печатать английских газет.

### Машиностроители бастуют.

Генеральный Совет профсоюзов призвал к забастовке всех машиностроителей и судостроительных рабочих, на которых не распространялось первое постановление о забастовке. По этому распоряжению должны забастовать еще 135.000 рабочих рук. Забастовка начинается в полночь с 11 на 12 мая.

### Забастовка расширяется.

Федерация промышленников сообщает, что в Лидсе прекратила работу половина текстильных предприятий. В Ноконгеме положение текстильной промышленности такое же. В Нордгемптоне опасаются забастовки рабочих кожевенной промышленности.

### Сообщения правительства — провокация.

ЛОНДОН, 11. В национальном совете железнодорожников категорически отвергают правительственные сообщения, что часть железнодорожников возобновила работу. Ежедневные

сообщения с мест свидетельствуют, что бастующие железнодорожники повсеместно проявляют полную солидарность.

### Ни одного пуда угля в Англию.

ПАРИЖ, 7. Союз грузчиков в Антверпене, опасаясь, что отплывающие из Антверпена пароходы могут все-же доставлять уголь в Англию окружным путем, постановил прекратить всякую погрузку угля на пароходы. Объединенный союз транспортников Бельгии решил выгрузить в Антверпене только грузы, относительно которых не возникает сомнения, что они предназначены для Антверпена.





